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Η αισιοδοξία και η ελπίδα κυριάρχησαν στα χθεσινά μηνύματα των 
Εκκλησιαστικών και των Πολιτικών παραγόντων με αφορμή την έλευση του Νέου 
Έτους.

Στη δεξίωση που έλαβε χώρα στην Αίθουσα του Θρόνου στο Φανάρι ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος αφού τόνισε τα 
σημαντικότερα γεγονότα του παρελθόντος έτους, με σημαντικότερο όπως τόνισε 
το ζήτημα της επίλυσης της Ουκρανικής αυτοκεφαλίας. Κλείνοντας έδωσε την 
ευχή έτσι ώστε το έτος 2019 να νικήσει η αγάπη την αδιαφορία και να κυριαρχήσει 
η αλληλεγγύη.

Στην Αθήνα μετά το πέρας της Δοξολογίας στον Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών, 
παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας, Πολιτικών, Πολιτειακών και 
Στρατιωτικών παραγόντων της χώρα, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος προσήλθε στο Προεδρικό Μέγαρο για να ευχηθεί. 
Εξερχόμενος του Μεγάρου δήλωσε:  «Ευχόμαστε μέσα από την καρδιά μας στους 
πιστούς χριστιανούς μας, στον λαό μας και στον κάθε άνθρωπο η καινούργια 
χρονιά να είναι ευλογημένη. Να είναι μια χρονιά που θα σκορπίσει την ειρήνη και 
θα διώξει τα τύμπανα του πολέμου. Μια χρονιά πολύκαρπη, μια χρονιά 
δημιουργίας. Η Εκκλησία μας προσεύχεται για όλους, ενδιαφέρεται για όλα τα 
προβλήματα και σκορπάει την αγάπη της με οποιοδήποτε τρόπο μπορεί σε κάθε 
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άνθρωπο».

Στον ρόλο που κατέχει η Εκκλησία και η Ορθοδοξία για τον Ελληνικό λαό 
αναφέρθηκε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κατά την διάρκεια κοπής της 
Αγιοβασιλιάτικης πίτας της Προεδρικής Φρουράς. Αναφερόμενος στον προστάτη 
που έχουν πλέον οι Εύζωνες τόνισε:»Χαίρομαι ιδιαίτερα διότι πλέον η Προεδρική 
Φρουρά έχει τον Άγιό της: Τον Άγιο Γεώργιο τον Φουστανελά. Και έχει πολύ 
μεγάλη σημασία αυτό, όταν ξέρουμε την σημασία της συμπόρευσης Πολιτείας- 
Εκκλησίας, Ελλάδας και Ορθοδοξίας».

Στο μήνυμα του ο Πρωθυπουργός κ. Αλέξης Τσίπρας ανέφερε: «Ο εξορθολογισμός 
των σχέσεων Εκκλησίας και κράτους, επίσης θα προχωρήσει, με στόχο την 
ενδυνάμωση του πνευματικού ρόλου της Εκκλησίας, την εξασφάλιση από κάθε 
άποψη του κλήρου, και ταυτόχρονα την διασφάλιση του ρόλου της Πολιτείας, 
όπως αρμόζει σε ένα σύγχρονο και δημοκρατικό κράτος».

Αισιόδοξα ήταν τα μηνύματα που κυριάρχησαν και από τους λοιπούς 
Πρωκαθημένους των Ορθοδόξων Εκκλησιών καθώς επίσης και από το σύνολο των 
Μητροπολιτών της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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